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 Вступ 

 

Метою і завданням роботиє розробка  методики прогнозу середньо 

декадних витратах за період літньо-осіньої межені на р. Сіверський Донець. 

Побудова прогностичних залежностей та іх аналіз 

Актуальність теми.Прогнозування річкового стоку має важливе значення 

для всіх галузей народного господарства, дозволяє підвищити 

ефективність регулювання стоку, отримати суттєвий економічний ефект. 

Об’єктом дослідження є формування річкового стоку літньо-осіннього 

(меженного)  періоду в р.Сіверський Донець. 

Вхідні дані. Були використані багаторічні матеріали спостережень мережі 

гідрометслужби України за даними Центральної геофізичної обсерваторії 

(«Багаторічні дані про режим та ресурси поверхневих вод суші») та 

Українського Гідрометцентру,2000 - 2015рр.. 

 

 

 



 
 
 

Висновки 

 

     Було проаналiзовано і розроблено методику прогнозу 

характеристик  меженного стоку теплого періоду року в басейнір. 

Cіверський Донець 

1.Для розробки методики прогнозу середніх декадних витрат води на 

водозборі р. Сіверський Донець замикаючого створу м.Зміїв обрані 

періоди спостережень з 2000 по 2015 рр.. 

2.По початковим даним побудовані прогностичні залежності 

Qt+10
=f(Qt) окремо для кожного місяця за весь період.Розкид точок відносно 

осередненої лінії досить невеликий, про що свідчать межі допустимих 

похибок для кожного місяця. 

          3.При оцінці методик можна дійти висновку, що методика є доброю 

оскільки критерієм якості та ефективностi методики є вiдношення  . Для 

розробки методик прогнозу для басейну р. Сіверський Донець відношення 

S/σ для липня cкладає 0,43,  серпня S/σ - 0,33, вересня S/σ -  0,48, жовтня 

S/σ - 0,45. 

 Також оцінюється забезпеченiсть методики (забезпеченість 

допустимої похибки), під якою розуміють кількiсть випадків – прогнозів, 

які є справджуваними, від загальної кiлькості складених прогнозiв, у 

відсотках. Всі результати розрахунків знаходяться у додатках А та Б. За 

якими можна спостерiгати, що даннi методики можуть використовуватися 

на практиці.  

За отриманими  даними було випущено 5 прогнозів. Отримані результати 

показують, що прогнози отримали оцінку «відміно» та «добре». А отже 

прогноз вважається справджуваним. 
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